
Projet  de procès verbal

  Conseil d'Administration ATTAC LA CIOTAT 

en date du 2 mai 2013

 

 

diffusion :  les membres du CA  et les auditeurs

 

 

En préalable au CA nous examinons   avec l'association  ciotadenne « tout visuel » la possibilité de 
travailler des supports audio

Pour « tout visuel » participaient  Mme Anne-Marie Jonquet  et Mr CORDEL Henry

Il s'agit d'un premier contact pour améliorer nos outils de communication vidéo  pour couvrir des 
événements d'attac par exemple.

Cette association dispose de matériel (prise d'images , de sons , de mixage) et de compétences 
qu'elle  peut mettre à notre disposition selon différentes modalités que nous avons examiné.

Possibilité aussi de formations adaptées.

 Ils doivent nous répondre sur leur capacité à enregistrer l'adhésion d'une association (plutôt que de 
personnes) 

Le sujet sera repris prochainement

 

 

Le conseil administration du 2 mai 2013

 

excusés (6) Edmond Diaques ;    Philippe Bonneau  ;   Joëlle Rojas ;  Jean-Claude Souchaud ; 
Isabelle Martin Schnoering

absent  (1)  Loïc Chabannes

présents : Lina  Chocteau;   François Rensch ; Marie-Pierre Massebeuf ;  Joseph Bourges;   
Denis Quatrelivre; 

Auditeurs :  Alain Piana , Mathieu Favre, Roger Dellac

 

2/ Le PV du dernier CA est adopté.

 

3/  Préparation de l' assemblée générale du 25 mai 2013 :

 

a/  un renouvellement du CA annuellement comme de nombreux CL  (au lieu de bi annuellement 
comme actuellement) nécessite la convocation d'une AG exctraordinaire avec la participation 
physique ou par procuration de 2/3 de nos 56 adhérents. 

Conjuguer cette AG avec l'AG « ordinaire » du 25 mai est à l'étude ( Lina)

 



b/ En matinée, nous ferons un point de situation du groupe de travail CAC  
Est prévue une heure pour développer les points suivants :

> le point du CAC au plan national

> le point du CAC des collectivités voisines (Marseille, Arles) et quelques exemples significatifs 
d'approches complémentaires selon les spécificités locales

> mairie Ceyreste

> mairie La Ciotat

> PPP hopital / clinique La Ciotat

 → Une coordination doit rapidement intervenir entre lina, jean-pierre, françois et roger notamment 
autour des supports éventuels à présenter

 

c/ examen du rapport d'activité 2012 et des orientations 2013 :

Le documents sont améliorés des remarques faites en séance

 

d/ l'examen des comptes financiers est reporté à l’AG (présentation par Joëlle)

 

 4/ « le crieur public » 

 Nous nous orientons vers une adhésion individuelle (plutôt que de l'association)

 

5/  CNCL du 1 et 2 juin :

participation de  Mathieu Favre

 

6/ projet d'amélioration de notre communication :

 Denis nous commente le document qu'il a préparé.

Un groupe « communication » est créé, composé dans un premier temps de Denis, Mathieu, Aain, 
Joseph et Roger

Une réunion de travail est nécessaire  pour affiner la  présentation à l’AG du 25 mai notamment sur 
les objectifs d'Attac, la définition d'un plan d'action 2013 et de ses acteurs.

Le groupe prévoit de se réunir le mercredi 8 mai

 

7/  le CA se termine à 21:00 par la clôture de la maison des associations

 

 

 

 

 

 

 



 

 


